
 

 

 

 2014تصحيح امتحان اللغة العربية مسابقة دخول السنة الأولى إعدادية  

 

 الأجوبة : 

 : العمل ـ عنوان النص 1

 :  ـ الإعراب2

 العمل : اسم كان مرفوع و علامة رفعه الضمة الظاهرة على آخره .

 متكئين : حال منصوب و علامة نصبه الياء لأنه جمع مذكر سالم.

يريدون: فعل مضارع مرفوع لتجرده من الناصب و الجازم و علامة رفعه ثبوت النون  
 الأفعال  الخمسة. والواو : ضمير متصل مبني في محل رفع فاعل . لأنه من 

 دون :ظرف مكان منصوب و علامة نصبه الفتحة الظاهرة على آخره .

 علامة جره الكسرة الظاهرة على آخره . ومجرور (الراحة)المتواصلة : نعت ل

 :ـ شرح ما بين قوسين 1

 الأرائك :السرر المريحة  

 يجذبهميغريهم : يشدهم ،  

 يخلق : يحقق ، يجلب  

 الغبطة : الفرحة   

 :ـ جمع الكلمات  4

 زمان : أزمنة

 شيء : أشياء 

 لذة : لذات 

 :  فعل أكل : ـ الصرف 5
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 في الماضي مع ضمائر الخطاب  :  

 أنت أكلت  

 أنت أكلت  

 أنتما أكلتما  

 أنتما أكلتما   

 أنتم أكلتم  

 أنتن  أكلتن  

   

 في المضارع مع ضمائر الغيبة : 

 هو يأكل  

 هي تأكل  

 هما يأكلان  

 هما تأكلان  

 هم يأكلون  

 هن يأكلن  

  

 اقتراح لحل الوضعية : 

لا يمكن لأية أمة أن تتقدم و تزدهر إلا بسواعد أبنائها المخلصين الذين يعملون ليل  
يضمنوا العيش الكريم  نهار كل حسب رتبته و اختصاصه و ذلك إسعادا لأنفسهم كي 

لأنفسهم و الاستقلال المادي و الفكري من  جهة و ليدفعوا بأمتهم إلى مصاف  
 الأمم المتقدمة من جهة أخرى .

إنما تشهده الأمم اليوم من رقي و ازدهار في المجالات الثقافية و لاجتماعية و  
الاقتصادية هو ناجم عن تكامل كم هائل من الحرف التي يتقنها أفراد المجتمع  

فالفراش و الجزار و الخياط و المعلم و الطبيب و    موقعه.كل حسب مهمته و 
تنمية إلى الأمام و لا يمكن   كلهم يدفع بعجلة ال الفضاء، المهندس و رائد 

 الاستغناء عن أي منهم فكأنهم جميعا يعزفون أنشودة التنمية لبلدهم.  .  
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